

令和7年7月3日

財産有効活用課県庁舎リノベーション推進室

電話:027-898-2773 (内:2773)

ぐんまちゃんアイドルフェスティバルの開催について

ぐんまちゃんとアイドルによる大型イベントとして昨年初めて開催し、県内外から多くの皆さんに来場いただいた「ぐんまちゃんアイドルフェスティバル」を今年も開催します。 県内外の若者を惹きつけ、若者の発信力を活用して群馬の魅力を広く PR します。

※本イベントのアイデアは、知事を座長とする県庁 Re:born 会議で生まれたものです。主に、同会議委員の菊竹龍氏や木村ミサ氏、里咲りさ氏にご協力いただいています。

記

- (1) 名 称 ぐんまちゃんアイドルフェスティバル
- (2) 主 催 群馬県
- (3)日程 令和7年10月13日(月・祝)11:00-19:00
- (4)会場群馬県庁県民広場、群馬会館ほか
- (5)内容(主なもの)
 - ・ライブステージ

県民広場と群馬会館ホールを会場に20組以上のアイドルによるライブを行います。

- ・ぐんまちゃんオフィシャルサポーター2026 コンテスト ぐんまちゃんと一緒に群馬県を盛り上げてくれる「ぐんまちゃんオフィシャルサポーター2026」を決定するパフォーマンスコンテストを行います。
- (6)料 金 入場無料(県民広場には一部有料エリアあり)
- (7) 関連イベント

県内メディア (上毛新聞社、上毛新聞TR、群馬テレビ、エフエム群馬) と連携し、 10 月 12 日 (日) にアイドルと交流できる前夜祭イベントを開催します。

(8) その他 出演者や有料チケット、関連イベントなどの情報は随時、特設ホームページ で公開します。https://gunmachan-idolfes.com **同様光光 同**

(参考) 昨年の開催実績

開催日: 令和6年10月6日(日) 会場:群馬県庁県民広場、群馬会館ほか

参加アイドル:32 組 来場者数:約12,000 人





